

Во время боевых действий, очень важна оперативная связь между всеми оперативными подразделениями. Рации не всегда подходят для этой цели, так как, сообщения передаваемые в эфир, можно перехватить. В годы Великой Отечественной войны хорошо себя зарекомендовали полевые телефоны. Глава управы Южное Медведково Климентьев Константин закупил партию полевых телефонов, ветеранская организация района Южное Медведково произвела ремонт и наладку этих аппаратов. Со слов наших бойцов, оперативная связь со многими подразделениями, спасла не одну жизнь наших ребят.

От ветеранской организации благодарим всех тех, кто помогает участникам СВО в Украине! Если мы будем поддерживать наших ребят там за ленточкой, то победа будет всегда за Россией!